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Legenda

Strutture cimiteriali

Fascia di rispetto cimiteriale (50m)

Componente geologica e idrogeologica [Variante PGT DCC 8/2019]

Reticolo Idrico Principale (RIP) e fascia di rispetto (10m)
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Aree allagabili PGRA - Ambito territoriale RSP - Area P2/M

Vincoli PTCP Monza e della Brianza

E E E E

E E E E Rete Verde di ricomposizione paesaggistica RV [art. 31]

Parchi Locali di Interesse Sovracomunale PLIS - Parco Agricolo Nord Est [art. 36]
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PIANO REGOLATORE
CIMITERIALE

Inquadramento vincolistico

PRC

Scala di rappresentazione 1:500

SINDACO
Massimiliano Rivabeni
VICESINDACO
Lorenzo Roberto Macchiavelli
ASSESSORE URBANISTICA, EDILIZIA PRIVATA E SVILUPPO SOSTENIBILE
Attilia Visconti

UFFICIO ASSETTO DEL TERRITORIO
Giovanni Colnaghi (resp.), Emilio Brambilla
ANAGRAFE E SERVIZI DEMOGRAFICI
Michele Panariello (resp.), Ilaria Cattaneo

GRUPPO DI PROGETTAZIONE  - CENTRO STUDI PIM
Franco Sacchi [Direttore]
Dario Corvi [Capo progetto], Dario Sbalzarini, 
Cristina Trevia [Consulenti esterni]

COMUNE DI 
MEZZAGO MEZZAGO

SULBIATE

BELLUSCO

AICURZIO

CORNATE
D`ADDA

BUSNAGO

Pista ciclopedonale esistente

Area parcheggio

Area parcheggio

Accesso principale (carrabile
e pedonale)
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